

2022



Вы оказали помощь на сумму

**61** **ПОДОПЕЧНЫЙ**

Май

**16 120 585 р.**

получил поддержку

**Помочь сделать больше**

**Вместе с вами помогали**



Более 10 миллионов рублей было собрано телезрителями 5 канала, чтобы помочь трем героям акции «День добрых дел» и другим детям, нуждающимся в помощи.



Удобную и прочную коляску приобрели пользователи приложения Тооба для Алихана, страдающего детским церебральным параличом.



82 раза смогли воспользоваться подопечные фонда, испытывающие трудности в передвижении, бесплатным такси в рамках программы Яндекса «Помощь рядом».



Газета «Комсомольская правда» и ее читатели помогли Максиму из Мариуполя попасть на операцию в Москве.



Двое детей получили поддержку благодаря пользователям сайта Добро.Mail.ru.

## Благодаря вам

Платон, восстановившись после операции на позвоночнике, которая сняла избыточный тонус мышц ног, учится ходить в индивидуальных ортопедических аппаратах.



## оплачены



**88 090**  
пожертвований



Проект «Не одни» продолжает развиваться - в мае к чат-боту Кузе подключились 29 абонентов.



*Спасибо!  
С. Земельская*